

今日德州

城事

本报汽车团购 市民报名火爆

本报4月5日讯(记者

王金强) 春天里,购车畅享车生活,是每位准车主梦寐以求的事儿。最近要买车的朋友,不妨等一等!因为本报举办的齐鲁德州车展汽车团购活动,已经火爆开场,陆续有500多名市民咨询、报名本报团购汽车。

记者从本报车展组委会了解到,在本次团购活动中,本报将联合市内数家品牌汽车商家,为急于购车的消费者提供最实在、最便捷的购车渠道和最令您心动的优惠车型。不仅为大家提供优质的产

品和完善的服务,而且为大家购车提供多方面的资讯。不仅有购车优惠信息、特定车型性能解读,还有新车选购须知、新车养护和装饰知识等。

目前,已经有500多名市民致电本报团购热线,咨询团购汽车的相关事宜。其中,有意团购经济型、畅销型的报名者,占了大多数,部分油耗低的微型车也十分受青睐。

“团购真的很给力,我们早就想报了,只是没有代表去给我们讨价还价。”报名本报齐鲁德州车展汽车团购的李先生说,前段

时间,听说有朋友团购比亚迪F0,竟然能以1.7万元提车,让他羡慕不已。在他看来,想达到省钱的消费目的,团购显然是不二之选。市民田先生报名想团购一辆大众迈腾1.8T舒适型汽车,他告诉记者,他早就相中这款车了,但他不想盲目去消费,所以加入本次团购,既省钱又买到自己心仪的车。

目前,德州市大多数主流品牌经销商都明确表示,愿意加入到这次活动中来,也想借这次活动提升自己的品牌形象,扩大销量。

中华车友缅怀革命先烈

本报讯 为悼念革命烈士,缅怀先烈的丰功伟绩,继承革命烈士的光荣传统,弘扬民族精神,在清明节当天,华晨中华德州龙腾4S店组织了30余名车友,自驾车赶赴革命烈士陵园,祭扫先烈。

家住开发区的刘女士说,她是一名驾车新手,当

听说4S店组织扫墓活动后,早早报上名,怀着对先烈崇敬的心情,来到烈士陵园,祭扫烈士陵墓,缅怀革命先烈,这是很有意义的活动。

5日上午10时许,中华车友一行首先来到纪念碑前,默哀鞠躬,随后向烈士献花,寄托对革命英雄们的

崇敬和哀思。

在现场,华晨中华德州龙腾4S店市场部经理孙梅说,公司组织这次祭祀扫墓行动,目的是让广大车友通过缅怀英烈的英雄事迹,体验爱国主义精神,同时也是为了回报消费者对中华轿车的支持和关爱。

(张金东 乔玉玲)

